
71-100% 
96,30% 

Результати анкетування науково-педагогічних (педагогічних) працівників 

«РОБОТА АКАДЕМІЇ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ» 

З метою вивчення думки науково-педагогічних працівників стосовно якості 

організації дистанційного навчання з 15.12.2020 р. по 24.12.2020 р. відділом 

моніторингу і контролю якості освіти було проведено їх онлайн-опитування. В 

опитуванні взяли участь 719 респонденти. 

 
1. Чи мали Ви досвід використання технологій дистанційного навчання ДО 

впровадження карантину? 

 
2. Який відсоток здобувачів вищої освіти наразі фактично бере участь в 

освітньому процесі в умовах карантину (з навчальних дисциплін, які Ви викладаєте)? 

 

 
 

51-70% 3,70% 

26-50 0,00% 

1-25% 0,00% 

0% 0,00% 

 

 

 
3. Чи дотримуєтесь Ви розкладу проведення занять в умовах дистанційної 

роботи? 

 
4. Наскільки Ви задоволені технологіями дистанційного навчання, які 

застосовуються в академії (в умовах карантину)? 

 

Задоволений (-а) 

Загалом задоволений (-а), але є дрібні… 

Важко відповісти 

Незадоволений (-а) 

Дуже задоволений (-а) 

Зовсім не задоволений (-а) 

 
 

 
9,30% 

9,30% 

5,50% 

0,00% 

38,90% 

37,00% 

Так 
70,40% 

Частково 24,10% 

Ні 5,50% 

Так 9,20% 

Частково 24,10% 

Ні 
66,70% 



Відеозв'язок (Zoom, Skype, Meet, Hangouts… 35,60% 

Я не вважаю дистанційні технології… 25,30% 

Месенджери (Viber, Messenger, Telegram,… 19,30% 

Електронна пошта 14,30% 

Платформа Moodle 5,50% 

Відсутність завчасно розроблених онлайн-курсів 
50,00% 

Складність в оцінці результатів навчання 40,70% 

Недостатнє технічне забезпечення освітнього… 38,90% 

Втрата ефекту студентської аудиторії 31,50% 

Неможливість підтримки інтересу аудиторії до… 27,80% 

Необхідність захисту авторських прав на новий… 16,70% 

Недостатній рівень володіння засобами… 14,80% 

5. Які онлайн-інструменти, на Вашу думку, є ефективними для навчання за 

допомогою дистанційних технологій? 

 

6. Оберіть три основні переваги дистанційного навчання, які, на Ваш погляд, є 

найбільш значущими? 

 
 
 

Неприйнятна форма навчання для медичних ЗВО 

  
 

75,90% 

Індивідуальність навчання для кожного здобувача… 35,20%  

Доступність викладача 31,50%  

Індивідуальний контроль за навчальним процесом 29,60%  

Різноманітність дидактичних підходів 25,90%  

Багаторазове використання навчального матеріалу 18,50%  

Масовість навчання 16,70%  

Можливість навчання незалежно від часу і місця 5,60%  

7. Які з факторів, на Ваш погляд, перешкоджають повноцінному процесу 

організації дистанційного навчання? (можливі декілька варіантів) 

 



Я хотів (-ла) би почути про позитивний досвід… 63,00% 

42,60% 

51,90% 

42,60% 

8. Яким досвідом використання технологій дистанційного навчання Ви можете 

поділитись з колегами? (можливі декілька варіантів) 

 

 

 

 
 

Підбір навчальних матеріалів і підготовка завдань  

Організація освітнього процесу 22,20% 

Використання віртуальних освітніх середовищ 22,20% 

Посилення навчальної мотивації здобувачів вищої… 11,10% 

Застосування методів та інструментів оцінки і… 9,30% 

Використання методів навчання 9,30% 

Інше 3,70% 

 

 

9. Яким чином Ви викладаєте лекційний матеріал в умовах 

карантину? (можливі декілька варіантів) 

 

 
 

Викладаю презентації 

Через онлайн-відеозв'язок 

 

Інше 20,40% 

Надаю конспекти лекцій 13,00% 

Через електронні кабінети Академії 5,60% 

Через аудіо-, відеозапис 3,70% 

 

 

 

10. Як переважно відбуваються лабораторні і практичні заняття? (можливі 

декілька варіантів) 
 

 

 

Електронна пошта 

    
 

51,90% 

За допомогою месенджерів (Viber,…   38,90%  

Відеозв'язок (Zoom, Skype, Meet, Hangouts…   35,60%  

Через електронні кабінети  25,30%   

Інше 1,90%    

Перенесено на інший час 1,90%    

Заняття не проводяться 0,00%    



За допомогою дистанційних технологій… 72,20% 

За допомогою месенджерів (Viber,… 63,10% 

За допомогою віртуальних освітніх… 51,90% 

На сайті кафедри/Академії 50,00% 

Через електронну пошту 39,50% 

Не відправляю взагалі 0,00% 

Я викладаю лише лекції, оскільки практичні 
заняття перенесені на інший період 

0,00% 

Ні 0,00% 

100,00% 

Так 

Опитування через відеозв'язок (Google Meet, 
Google Classroom, Skype, Zoom інше) 

59,30% 

Виконання завдань надісланих на електронну 
пошту 

46,30% 

Онлайн-тестування (через JetIQ, Google Form, 
інше) 

37,00% 

Опитування через месенджери (Viber, 
Messenger, Telegram, WhatsApp та ін.) 

36,50% 

Інше 35,20% 

11. Як Ви надаєте консультативно-методичні вказівки до лабораторних, 

практичних, семінарських занять здобувачам вищої освіти? (можливі декілька 

варіантів) 
 

12. Чи проводите Ви поточний контроль роботи здобувачів вищої освіти? 
 

 
13. У якій формі проводиться поточний контроль знань? (можливі декілька 

варіантів) 
 



Ні, вимоги залишилися без змін 37,00% 

Змістився акцент, оскільки перевага надається 
самостійній роботі здобувачів вищої освіти 

35,20% 

Частково 20,40% 

Важко відповісти 4,70% 

Так, абсолютно 2,70% 

Відсутність або нестабільність інтернет-зв’язку 38,90% 

Не маю проблем 24,10% 

Недостатність навичок роботи з програмним 
забезпеченням в умовах дистанційної роботи 

22,20% 

Відсутність технічних засобів для 
відеокомунікації 

7,40% 

Нестабільність роботи сайту/серверу 7,40% 

Національні чи міжнародні програми для навчання 
персоналу, який відповідає за цифрову… 

Обмін досвідом в межах академії – дає змогу 
персоналу вчитися один в одного 

66,70% 

 
59,30% 

Співпраця з іншими ЗВО 38,90% 

Використання інструменту самооцінки, зібрані дані 
дадуть можливість для обговорення стратегії… 

Збір / аналіз інформації про стан розвитку та 
потреби в різних підрозділах академії 

27,80% 

 
27,80% 

Внутрішній аудит, щоб зрозуміти сильні та слабкі 
сторони академії 

16,70% 

Інше 3,70% 

14. Чи змінився розподіл балів при оцінюванні знань у зв’язку з переходом на 

дистанційне навчання? 
 

15. Які труднощі матеріально-технічного забезпечення Ви долаєте під час 

дистанційного навчання в умовах карантину? 
 

16. Які заходи були б корисними для покращення цифрового навчання та 

викладання в академії? (виберіть три кращі варіанти) 
 



Ні 13,00% 

Так 87,00% 

Середня 42,60% 

Нижче середнього 18,50% 

Вище середнього 16,70% 

Важко відповісти 11,10% 

Низька 9,30% 

Висока 1,80% 

17. Чи проходили Ви курси з підвищення кваліфікації щодо технологій 

дистанційного навчання? 
 

18. Чи хотіли б Ви пройти курси з підвищення кваліфікації щодо технологій 

дистанційного навчання? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
, 

 

19. Яка, на Вашу думку, результативність освітнього процесу в умовах 

дистанційної роботи? 
 

Ні 7,40% 

Так 92,60% 


